

深化校际协作 共筑监督合力 ——贵州黔南科技学院一行至我校交流座谈



为进一步提升纪检工作质效，深化校际合作。5月10日，贵州黔南科技学院党委书记、纪委书记徐漫一行来校开展纪检工作专题交流座谈。我校党委委员、纪委书记刘鸿超主持交流座谈会议，纪委相关工作人员参加。

座谈会上，刘鸿超同志介绍了我校强化政治引领，深化纪律教育、聚焦风险防控等方面的主要做法和成效，他表示，学校通过构建系统化学习机制和政策引领，依托特色品牌活动深化纪法教育，运用全流程防控体系聚焦风险排查，全方位筑牢纪检工作根基。徐漫同志从监督执纪、专项整治、纪律教育等方面介绍了贵州黔南科技学院的纪检工作思路与举措。她指出，学校以监督模式提升执纪效能，以严把专项整治破解突出问题，以多元教育形式厚植廉洁氛围，推动纪工办走深走实。

双方围绕如何强化监督执纪的权威性、如何将廉政风险防控贯穿到办学治校各环节、如何抓好纪检监察队伍建设、如何打造廉洁文化品牌等多个方面的内容进行了深入交流和探讨。

双方表示，此次交流座谈收获颇丰。将以此次交流为起点，建立常态化沟通机制，定期开展线上线下交流活动，共享工作经验和创新成果。未来，两校将在理论研究、实践探索、队伍建设等方面持续深化合作，共同构建新时代高校纪检工作新范式，为落实立德树人根本任务、推动学校高质量发展提供坚强纪律保障。